



# S T Ř E L I C K Ý Z P R A V O D A J

Ročník XXVI

<http://www.streliceubrna.cz>

Leden 2007

## Zastupitelstvo obce

Výpis usnesení z 2. Zastupitelstva obce Střelice, které se konalo dne 12. prosince 2006

- Zastupitelstvo schvaluje program jednání 2. Zastupitelstva obce Střelice.
- Zastupitelstvo schvaluje jako stálé zapisovatelky na volební období 2006 - 2010 paní Ivanu Peškovou a jako náhradnici paní Helenu Ferdusovou.
- Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitelstvo pana Ing. Vojtěcha Fučíka a pana Jaroslava Štveráčka, ml. Do návrhové komise zvolilo pana Mgr. Jindřicha Mareše a paní Mgr. Helenu Fialovou.
- Zastupitelstvo obce Střelice bere bez připomínek na vědomí kontrolu plnění usnesení 1. Zastupitelstva obce Střelice.
- Zastupitelstvo obce Střelice bere bez připomínek na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Střelice od 1. zasedání Zastupitelstva obce Střelice.
- Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje jednací řád Zastupitelstva obce Střelice.
- Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje jmenování členů kontrolního výboru ve složení: pan Petr Maťák, pan Miroslav Göth, pan Josef Rozsival a pan Ladislav Tomšů ml. a pan Jan Dlapka a dále pověřuje jejím předsednictvím pana Petra Maťáka a místopředsednictvím pana Miroslava Götha. Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje jmenování členů finančního výboru ve složení: Ing. Dagmar Pavlíková, Ing. Vladimír Novák, Ing. Jaroslava Filová, Ing. Ladislav Švestka, paní Marie Bartlová a paní Jarmila Pavlíková a dále pověřuje jejím předsednictvím Ing. Dagmar Pavlíkovou a místopředsednictvím pana Ing. Vladimíra Nováka.
- Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje odměny neuvolněným členům ZO podle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., ve znění nařízení vlády č. 50/2006 Sb. tak, jak byly navrženy radou obce a jsou v materiálech pro toto zasedání.
- Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje výši příspěvku na financování IDS JMK na rok 2007 ve výši 130.750,- Kč a Dodatek č. 4 Smlouvy o zajištění financování systému IDS JMK - nadstandard ve výši 5.549,- Kč.
- Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje Dodatek č. 15 ke smlouvě s firmou Remondis spol. s r.o. o svozu a odstranění smíšeného komunálního odpadu č. 2299 ze dne 25.6.2002 s cenami dle přílohy č.1.
- Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje navýšení ceny přístavby tělocvičny ZŠ Střelice o vícepráce uvedené v materiálech 12/2-06 v bodu I. Z bodu II. se zatím vypouští financování podbodu 2.a. Z bodu III. se zatím vypouští podbody 1., 2.a), 3. K dořešení situace starosta svolal do konce ledna 2007 zasedání ZO.
- Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje rozpočet obce Střelice na rok 2007, a to včetně dotací a příspěvků právníkům a fyzickým osobám ve výši 24.235.500,- Kč, dále příjmy, výdaje a financování podle návrhu.



**Nádherný vánoční strom, který zdobí náměstí před Obecním úřadem, věnovali manželé Švestkovi z ulice Na Hrázi č. 131/17.**

- Zastupitelstvo obce Střelice bere na vědomí ustavení komisí Rady obce Střelice (stavební; školské, kulturní a pro sport; životního prostředí, ekologie a zemědělství; pro veřejné záležitosti; hospodářské, sociální a správní; pro informace a informační technologie) a jmenování jejich předsedů a místopředsedů. Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje návrh veřejnoprávní smlouvy pro agendu přestupků s MěÚ Šlapanice včetně navrženého dodatku, který upravil pan Petr Maťák. Zastupitelstvo obce souhlasí s navýšením ceny dokončené stavby „Obec Střelice - Oprava ulice Kozí strana“ o 160.276,- Kč včetně DPH. Zastupitelstvo obce Střelice bere na vědomí výsledky dílčího přezkoumání hospodaření obce Střelice pověřeným orgánem kontroly KÚ JMK, odbor kontroly za rok 2006 za období 1.1. - 30.9. 2006 a opatření k nápravě chyb. Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje rozpočtové opatření č. V/06.

*Zapsala: Ivana Pešková*

## Slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané ve Střelicích.

Na prahu roku 2007 si vás dovoluji co nejsrdečněji pozdravit. Je dobré ohlédnout se do uplynulého roku 2006. Pro mnohé z vás a vaše rodiny to byl rok dobrý a úspěšný, vedle dobrého zdraví jste třeba měli úspěchy v práci, ve studiu, oslavili jste významné jubileum či dokonce jste oslavili přírůstek do rodiny nebo jste našli partnera na celý život.

Pro jiné to mohl být naopak velmi smutný a nešťastný rok, možná jste prožili ztrátu svých

nejbližších nebo vás potkala zlá choroba či jste byli neúspěšní v zaměstnání nebo vás postihla nějaká větší nepříjemnost, jakých se může v životě vyskytnout celá řada.

Podobně v obecních věcech se loni mnohé podařilo vykonat a dokončit, některé věci ještě nebyly dokončeny nebo se je nepodařilo uskutečnit. Do budoucna je však třeba pohledět s optimismem.

V novém roce 2007 vám všem přeji, aby vám dobře sloužilo zdraví, abyste si je chránili jako „oko v hlavě“, neboť ono je základem vašeho štěstí a dalšího úspěchu, abyste prožívali jen samé dobré chvíle, měli pevnou vůli a vytrvalost jít za svými dobrými cíli a abyste zažívali ve svých rodinách vzájemnou pohodu a harmonii a též byli tolerantní a přátelští ke svým sousedům a spoluobčanům tak, jako ke svým nejbližším. Abyste také své děti vedli ke slušnosti a učili k okolí a měli z nich radost a ony se k vám za to naopak chovaly pěkně, jak se sluší a patří.

Těm, kdo v minulém roce oplakali své nejbližší, přeji, aby se jejich žal zmírnil, aby měli své blízké v paměti jen v krásných vzpomínkách. V laskavém kruhu nejbližších vše rychleji přebolí.

Pro obec si přeji v novém roce 2007 velkou chuť všech představitelů obce prosazovat a plnit cíle, které jsme si dali ve volebních programech, abychom byli aktivní, vycházeli vstříc vám, naši občané, a snažili se o to, aby naše obec byla pro nás skutečným hezkým domovem, kde rádi žijeme.

Na závěr vám tedy, vážení spoluobčané, přeji ještě jednou do nového roku 2007 pevné zdraví, mnoho štěstí, lásky, vzájemné tolerance, úcty a též optimismus a velký elán, který vám jistě zajistí mnoho pracovních úspěchů. Mějte také na mysli, že pokud někomu způsobíte dobrým skutkem radost, jeho radost se přenesou zpět na vás a tím se vám vícenásobně vrátí.

Přeji vám též, abyste si ve svém sousedství a okolí udržovali, pěstovali a chránili co nejlepší vztahy, protože ty jsou podle mého názoru pro spokojený život v naší obci téměř nejdůležitější.

*RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce*

## Zamyšlení nad politikou

Je asi měsíc po komunálních volbách, emoce z místních politiků postupně vyprchávací a já mám potřebu napsat těchto pár řádků.

Již druhé volební jsem byl zvolen Vámi, spoluobčany, do zastupitelstva obce jako kandidát KDÚ-ČSL. Tímto Vám spoluobčané děkuji za přízeň.

Stejně jako před čtyřmi roky, tak i letos lidová strana vyhrála volby, tentokrát s celkovým počtem 5772 hlasů, přesto opět nemá zastoupení v přímém vedení obce, protože tyto hlasy nikoho nezajímají. Stalo se ve Střelicích tradicí a normou, že když se dva slabší domluví (ODS, Nezávislí), tak „převálcují“ toho silnějšího (KDÚ-ČSL). Proč ne! Co není zakázáno, je přece dovoleno! To je jistě funkční princip, který náramně funguje i v podsvětí při vyřizování vzájemných „úctů“, proč ho nevyužít v politice!? Já osobně očekávám od politiků „elity národa“ jiný přístup, trochu citu pro spravedlnost,

čestnost, fair play... a to v dělbě moci na základě výsledků voleb - přání občanů - voličů. To je přece princip demokratických voleb. A navíc jsem si uvedené vlastnosti vždy spojoval se vzdělanými a titulovanými lidmi a domníval se, že právě tímto se liší od „spodiny“ národa. Mýlil jsem se!

Při pohledu do vrcholné politiky, co se tam děje napříč politickými stranami, tak se ani není čemu divit, ale přece toto jednání a tyto principy nejsou brát jako argument, alibi pro další činy kdekoliv a o to méně ve vesnici naší velikosti.

Když jsem si před komunálními volbami přečetl volební programy všech politických stran a subjektů, zjistil jsem, že jsou téměř stejné, jen v prezentaci, barevnosti a vychloubání jsou některé subjekty lepší. Domníval jsem se, že jednání a dohoda na základě programu je jistá, vždyť nám jde všem o totéž. Stačí, aby uspěl lídr lidovců paní Mgr. Helena Fialová a je vyhráno! Omyl! Paní Helena uspěla, získala jako třetí nejvíce hlasů a v minulých volbách absolutně nejvíce hlasů, ale... Po schůzkách jednotlivých politických subjektů, na kterých nebyla ochota o čemkoliv jednat, protože vše podstatné bylo dohodnuto už před volbami a po volbě vedení obce, člověk pochopil, že tu jde pouze o jediné, o „korýtka“, a navíc tam dnes sedí zaslouženě či nezaslouženě lidé, kteří od roku 1990 stihli 3x a 2x vyměnit svůj politický dres, aby byli tam, kde dnes jsou.

Závěrem chci všem nespokojeným občanům vzkázat, že jestli se Vám něco nelíbí, tak není nic jednoduššího než kandidovat ve volbách, vyhrát a pak všechno změnit! Nebo snad ne?

*Patrik Smutný*

## Vyjádření Rady obce Střelice

Rada obce Střelice se na svém 3. zasedání zabývala obsahem dopisu p. Patrika Smutného a považuje za nutné se k uvedeným informacím vyjádřit.

Na základě výsledků komunálních voleb na svém 1. zasedání zastupitelstvo obce zvolilo starostou obce RNDr. Ludka Sklenáře a místostarostou obce Ing. Jiřího Chloupku. Následně, KDU-ČSL slovy svého zástupce odmítla navrhnout svého kandidáta do rady obce a tímto svým rozhodnutím se v podstatě distancovala od podílu na vedení obce. KDU-ČSL posléze odmítla výzvu starosty obce na obsazení velmi důležitých postů ve finančním a kontrolním výboru, které obec ze zákona zřizuje. Obsazení postů předsedů a místopředsedů komisí, které jsou zřizovány radou obce, KDU-ČSL též odmítla.

Rada obce má za to, že tímto svým neuváženým rozhodnutím se KDU-ČSL prostřednictvím svých zástupců sama distancovala od jakékoliv práce pro obec. Dále konstatujeme, že při volbě vedení obce nešlo vůbec o „korýtka“, ale pouze o to, aby představitelé naší obce byli lidé nanejvýš schopní tuto odpovědnou a všemi občany obce sledovanou funkci zastávat, zejména pak ve vztahu k náročným legislativním procesům a povinnostem.

Důsledky chybných rozhodnutí nejde přenášet na druhé, ale hledat u sebe. Problém vznikl nezvolením kandidáta KDU-ČSL starostou obce již v minulých volbách v roce 2002. Nárok vítězné strany nikdo nezpochybňoval, pouze nebyla ochota zvolit kandidáta, který neměl podporu ani vlastních voličů a jiného zástupce KDU-ČSL odmítala navrhnout. Z toho důvodu došlo k následné dohodě mezi Sdružením nezávislých s ODS a vítězná strana neměla starostu.

Dalšími kroky zástupců KDU-ČSL byla rezignace jednoho člena rady. Dále nečinnost předsedů

finančního a kontrolního výboru, které nepracovaly. Naskytá se otázka, zda straně jde pouze o viditelné funkce s nejjistými zárukami spolupráce.

Názor, že volební programy jsou u všech subjektů v podstatě shodné a „jde nám všem o totéž“, je správný. Rozdíl je v pohledu na výsledek voleb. Co má větší vliv, zda nápadnější barevnost v prezentaci, nebo nominace těch opakovaně neúspěšných.

Výsledky posledních voleb rozdaly mandáty prakticky rovným dílem tak, že vždy dva ze tří subjektů se musely dohodnout. Po uvedených zkušenostech se jevila perspektivnější spolupráce mezi Sdružením nezávislých a ODS.

*Rada obce Střelice*

## Upozornění Policie ČR

Vážení představitelé obcí Rosicka, obracím se na Vás v souvislosti s aktuálním problémem našeho regionu, který se sem tam objevuje v celé republice. Za poslední týden došlo ke dvěma případům podvodného vylákání peněz na starších spoluobčanech.

V Rosicích 24. listopadu dvaosmdesátiletá žena dala neznámému muži téměř 60 tisíc korun. Muž řekl, že jej posílá vnuk s tím, aby mu jeho prostřednictvím poslala peníze na opravu auta.

V Oslavanech 28. listopadu podobným způsobem vylákal na pětasedmdesátileté ženě 21 tisíc korun. I přesto, že jsme začali v obou případech okamžitě intenzivní vyšetřování v součinnosti s dalšími složkami policie, prozatím se nám pachatele zjistit nepodařilo.

Protože případy nejsou ojedinělé a v minulosti jsme se s nimi už na Rosicku setkali, snažili jsme se jednak prostřednictvím regionálních médií varovat především starší spoluobčany před nejruznějšími druhy podvodníků, kteří z důvěřivých spoluobčanů vylákávají dosti velké finanční částky. Opakování je matka moudrosti a v těchto případech je zjevné, že informovat a opakovat o rizicích je potřeba téměř neustále, prosíme Vás o spolupráci v této naší snaze.

Základním pravidlem pro nejen starší spoluobčany by mělo být: nepouštět do svých domácností nikoho, koho neznají nebo nebyl předem ohlášen (v případě takto připravené schůzky je ideální, když si oslovený člověk na schůzku přizve další osobu). Pracovníci plynárenských, elektrárenských či jiných společností zpravida peníze od lidí v domácnostech nevybírají, a když by někdo něco takového požadoval, vždy existuje možnost poslat peníze poštou či prostřednictvím banky.

Dalším jasným pravidlem je nepředávat neznámým osobám peníze s jakýmkoli odůvodněním, ani když jim na místě vystaví doklad o převzetí. I takto podvodníci úspěšně zkusili získat důvěru.

Byli bychom rádi, kdybyste nám v rámci svých možností pomohli oslovit spoluobčany s upozorněním na to, že jednoho dne může takový podvodník zaklepat i u jejich dveří. Zjištění pachatelů předchozích případů nebyli vždy z daného regionu a za svými oběťmi „cestovali“ do jiných krajů. Zároveň budeme rádi za jakékoli informace související s touto trestnou činností.

*mjr. Bc. Folvarčík Marian,  
vedoucí OOP Rosice*

tel. 546 411 019-20, [www.policierosice.eu](http://www.policierosice.eu)

## Obvodní oddělení Policie ČR...

...radí, pátrá, informuje

**Informace jsou částečně upraveny z důvodů anonymity poškozených.**

### Co se „událo“ v průběhu listopadu v Rosicích?

- 5.11.2006 - vloupání do osobního auta na ul. Husova čtvrt, vozidlo VW Passat, vloupání do dodávkového auta - na parkovišti u zimního stadionu, Fiat Ducato.
- 7.11.2006 - poškození osobního vozidla na ul. Sportovní, rozbité okno u auta zn. Mazda.
- 12.11.2006 - sprejerství - nastříkané hanlivé nápisy na autě a výkladní skřini obchodu.
- 20.11.2006 - loupežné přepadení - neznámý pachatel zazvonil u dveří bytu, starší ženě, která otevřela, nastříkal do očí slzný plyn, prohlédl byt ale nic cenného nenašel, opět ženu postříkal slzným plynem a utekl z bytu.
- 24.11.2006 - podvodné vylákání peněz - neznámý muž zazvonil na starší paní, řekl jí, že její vnuk jej posílá pro peníze, které rychle potřebuje na opravu auta, předala mu vyšší částku peněz, aniž by si informaci u vnuka nějak ověřila.

### A co se událo v okolí?

- 1.11.2006 - vloupání do stavebnin v Říčanech, vloupání do sběrného dvora ve Zbýšově, vloupání do os. auta VW Golf v Omicích.
- 2.11.2006 - náhlé úmrtí v Zastávce - bez cizího zavinění, srdeční choroba, vloupání do os. auta Š Octavia v Troubsku-Na Veselce, krádež měděných kabelů u trati Zastávka - Vysoké Popovice (viz text níže).
- 3.11.2006 - krádež vzrostlých stromů v Ostrovačicích (viz text níže).
- 6.11.2006 - vloupání do novínového stánku v Zastávce - ul. 1. Máje.
- 9.11.2006 - krádež os. auta Renault 5 v Zastávce - ul. Stará Osada.
- 14.11.2006 - krádež věcí z neuzamčeného auta na čerpací stanici D-OIL Troubsko - Veselka.
- 15.11.2006 - krádež věcí z neuzamčené kabiny nákl. auta Avia v Vysokých Popovic.
- 16.11.2006 - krádež peněz z markovací pokladny v prodejně v Zastávce.
- 18.11.2006 - vloupání do dvou osob. aut v Popůvkách - ul. Školní.
- 19.11.2006 - krádež jízdy. kola z předzahrádky rod. domku ve Zbraslavi, krádež nafty z železniční cisterny na nádraží ČD ve Střelicích, krádež šperků z rodinného domku v Příbrami na Moravě, vloupání do rodinného domku v Troubsku, ul. Lišky.
- 20.11.2006 - vloupání do objektu fy. SOMATI Troubsko-Veselka, krádež nafty ze zemního stroje ve Zbraslavi, krádež dvou lednic KOFOLA v areálu Automotodromu Brno, KÚ Ostrovačice.
- 21.11.2006 - krádež měděných okapových svodů v Ostrovačicích, ul. Žebětínská.
- 27.11.2006 - krádež věcí z neuzamčeného bytu ve Zbýšově - m.č. Sička.
- 28.11.2006 - pracovní úraz v soukr. firmě v Ostrovačicích, vloupání do nákladního auta u fy. JASO Střelice.

Policie ČR je povinna přijmout každé oznámení o porušení zákona a tuto skutečnost prověřit a případně i prošetřit. V mnoha případech se ale jedná o zcela bezvýznamné až úsměvné historky, jako např. tato:

Dne 6.11.2006 v 11:30 hod. byl na OOP Rosice ul. Palackého nám. 242 v Rosicích doručen podezřelý balík, adresovaný „k rukám vedoucího OOP“, kdy jako odesílatel byl uveden občan ze Zastávky, neustálý stěžovatel. Vzhledem k odeslateli, který je všem pracovníkům OOP Rosice nechvalně známý, bylo na doručení balík pohlíženo jako na podezřelou zásilku, proto byli k jeho otevření přivoláni specialisté - kynolog se služebním psem a pyrotechnik, kteří pro jistotu otevřeli balíček mimo obec, ale neshledali v něm nic podezřelého. V balíku se nacházelo 64 ks ruliček toaletního papíru a svérázný průvodní dopis. Věc byla předána Skupině vnitřní kontroly Okresního ředitelství PČR Brno-venkov.

Neustále přetrvávají problémy s krádežemi dříví v lesních porostech. Ani OOP Rosice tohoto nebyvá ušetřeno. Dříví je neustále lukrativní záležitostí a když někdo v lese kácí stromy, je to většinou považováno náhodným kolemjdoucím za legální těžbu a jen majitel či snad pracovník lesní správy je schopen toto rozeznat jako nelegální činnost. Okamžitý a nezanedbatelný zisk z prodeje dřeva je pro zloděje velmi lákavý. Krádež je majitelem většinou zjištěna až pozdě a pokud se nenaleznou svědci, kteří si např. „pro jistotu“ označí „espézetky“ vozidel z místa těžby, je obtížné zjistit pachatele a krádež dříví mu prokázat.

Dne 03.11.2006 oznámil telefonicky na OOP Rosice občan s trv. pobytem v Brně, že neznámý pachatel v době od 10:00 hodin dne 25.10.2006 do 14:00 hodin dne 1.11.2006 vykácel v katastr. území obce Ostrovačice 20 kusů vzrostlých dubových stromů, přibližně stáří asi 100 let, průměrná výška jednoho stromu cca 8 metrů a průměr kmene v rozmezí 30-40 cm, celková hodnota pokácených stromů činí asi 60.000,-Kč.

Policisté bývají zpravidla přivoláni k požárům, ať již se jedná o firemní či soukromé objekty anebo vozidla. Vždy je tomuto přítomen i vyšetřovatel ze Správy Hasičského záchr. sboru JmK Brno, který je po odborné stránce způsobilý odhadnout příčinu vzniku požáru, která nemusí být vždy jednoznačná.

Dne 07.11.2006 v 09:36 hod. byla hlídka OOP Rosice vyslána Operačním střediskem pro Brno-venkov do objektu nejmenované firmy v obci Rosice, kde mělo dojít k požáru elektroinstalace ve skladu náhradních dílů. Dle sdělení pracovníka firmy se dne 7.11.2006 v 09:23 hod. spustil požární hlásič, signalizující požár ve skladu náhradních dílů. Proto zkontroloval sklad a zjistil, že od stropu upadla zářivka na papírový karton, který se vlivem tohoto vznítí. Požár okamžitě uhasil hasičím přístrojem. Sklad byl uzamčen, nikdo se v něm nenacházel, okna a dveře nebyly porušeny, přímé cizí zavinění nebylo zjištěno. Vzhledem k fungujícímu protipožárnímu systému a včasnému zásahu pracovníka dle sdělení jednatele firmy nevznikla žádná škoda.

Dne 25.11.2006 v 17:35 hodin bylo oznámeno z HZS Brno, že v obci Babice došlo k požáru vozidla, zaparkovaného v garáži. Na místě samém prováděli lokalizaci požáru členové HZS Rosice, SDH Zbýšov a SDH Zastávka. Šetřením bylo zjištěno, že v samostatně stojící garáži na konci ulice majitel garáže - občan z Babic - uvedeného dne kolem 17:30 hod. prováděl pomoci úhlové brusky rozřezávání karoserie vlastního havarovaného vozidla a odletující jiskry od rozbrušovacího kotouče padaly na staré hadry od oleje, které byly pod vozidlem, vlivem čehož se vznítily a následně se oheň rozšířil na vozidlo a pak na celou garáž. Majitel se požár snažil uhasit sám, ale bezvysledně. Na místo se dostavil pracovník

HZS SJK z oddělení zjišťování příčin požáru, který jako příčinu požáru stanovil nedbalost při práci. Ke zranění osob nedošlo.

Policie ČR má m.j. povinnost spolupracovat se státními orgány a v případě potřeby i s jinými organizacemi. Nezřídká jsou policisté přivoláni k případům, které sice jsou drobným porušením zákona, ale nespádá do kompetence policie tyto případy šetřit. Uvádím jeden z příkladů:

Dne 7.11.2006 v 16:00 hod. oznámila průvodčí osobního vlakového spoje ČD z Jihlavy do Brna, že ve vlaku ze Zastávky jede pasažér bez platné jízdenky, který odmítl prokázání totožnosti, vlak zastaví v ŽST Střelice a počká na příjezd hlídky. Po příjezdu na místo hlídka OOP Rosice v označené osobě zjistila žadatele o poskytnutí azylu z Ukrajiny, nyní ubytován v Pobyt. středisku Zastávka. Osobní údaje byly předány průvodčí, která jmenovaného vyloučila z další přepravy, a dále uvedla, že ze strany zjištěného uprchlíka se jedná o neustále opakované jednání. Dle sdělení výpravčího ŽST Střelice zpoždění vlaku činilo cca 7 minut, Pracovníci ČD budou náhradu vymáhat v rámci občanského právního řízení. Totožnost kontrolované osoby byla ověřena v PoS Zastávka, osoba byla na povolené vycházce.

V poslední době se České dráhy staly terčem nenechavců, kteří se specializují na krádeže telefonních kabelů, vedoucích podél železniční trati, nejčastěji se jedná o úsek mezi Žst. Zastávka - Náměšť nad Oslavou, případy se stále opakují:

Dne 2.11.2006 v 11:21 hod. oznámil na linku 158 výpravčí ČD Zastávka, že NP v době kolem 5.45 hodin dne 2.11.2006 odcizil na železniční trati Zastávka u Brna - Rapotice v k.ú. Vysoké Popovice traťový kabel typu TCEPKPFL 5 XN, průřez 0,8 mm, který byl přichycen u paty kolejnice přichytkami, a to na km 14,950 - 15,150. Celkem bylo odcizeno 200 m traťového kabelu v hodnotě 7.400,-Kč.

Dne 08.11.2006 v 11:40 hod. oznámil výpravčí ČD, že neznámý pachatel odcizil traťový kabel o průměru 0,8 mm u železniční tratě mezi obcemi Zastávka a Vysoké Popovice, v úseku mezi

kilometrovníky 12,690 a 12,820 o celkové délce 130 metrů. K odcizení došlo v době od 05:00 do 05:30 hod. Odcizením kabelu byla způsobena škoda ve výši 4.810,- Kč.

Dne 15.11.2006 v 11.03 hod. oznámil na linku 158 výpravčí ČD, že neznámý pachatel odcizil traťový kabel v délce 110 metrů u železniční tratě mezi obcemi mi Zastávka a Vysoké Popovice, v úseku mezi kilometrovníky 13,3 a 13,4. K odcizení došlo v době od 10.00 do 11.00 hod. dne 15.11.2006, způsobena škoda činí 4.070,- Kč.

Dne 24.11.2006 v 09.30 hod. oznámil na OOP Rosice výpravčí ČD, že neznámý pachatel odcizil traťový kabel u železniční tratě mezi obcemi Zastávka a Vysoké Popovice, v úseku mezi kilometrovníky 15,430 až 15,550 v celkové délce 120 metrů. K odcizení došlo dne 24.11.2006 v 06.37 hodin, kdy došlo rovněž k přerušení tel. provozu mezi žel. stanicí Zastávka a Rapotice. Odcizením kabelu byla způsobena škoda ve výši 4.440,- Kč.

Policie ČR Rosice touto cestou žádá občany o pomoc při pátrání po neznámých pachatelích trestných činů a přestupků, které jsou výše uvedeny.

Jakékoliv informace mohou i anonymně sdělit na bezplatnou policejní linku 158 nebo přímo na policejní oddělení v Rosicích na tel. č. 546 411 019.

*npor. Josef Hlávka, Policie ČR,  
Obvodní oddělení Rosice  
www.policierosice.eu*

## Termíny sběrů pro Charitu Brno

26. a 27. ledna 2007, 23. a 24. února 2007, 23. a 24. března 2007, 27. a 28. dubna 2007, 25. a 26. května 2007, 22. a 23. června 2007, pátek od 12 - 17 hodin, sobota od 9 - 12 hodin. Bližší informace: pí Halámková (543 249 684) a pí Keprtová (543 214 816).

## Úprava rozpočtu č. V/06

Zastupitelstvo obce na svém 2. zasedání dne 12.12.2006 schválilo úpravu rozpočtu č. V/06 pro rok 2006.

### Příjmy - zvýšení o 150,0 (v tis. Kč)

Daň z příjmu právnických osob	100,0
Poplatky za odpady	5,0
Poplatky za znečišťování ovzduší	-5,0
Příjmy z pronájmu pozemků	1,0
Příjmy z prodeje pozemků	49,0

### Výdaje - zvýšení o 150,0 (v tis. Kč)

Komunikace - zimní údržba, opravy komunikací	100,0
Ostatní komunikace - opravy	0,5
Voda Nebovidská	-227,0
Protierozní ochrana	4,5
Příspěvky na kulturu, tělovýchovu	11,0
Byty - služby	20,0
Péče o vzhled obcí	20,0
DPS - elektřina, pořízení zvonků	11,0
ZO - školení, odměny	150,0
Místní správa - dohody, poštovné	55,0

### Po těchto úpravách činí rozpočet pro rok 2006:

Na straně příjmů	40 634,4
Financování-půjčky	-1 774,0
Financování vlastní zdroje	786,8
Na straně výdajů	39 647,2

*Ve Střelicích dne 13.12.2006, Miroslava Haasová*

## Stručně z historie naší obce VII.

- 1963 [2.12.] - Ve Střelících bylo pozorováno zemětřesení.
- 1799 [3.12.] - Zavedena tzv. daň třídní na všechny příjmy obyvatelstva. U vrchnosti činila 45 %, u poddaných 15 %, u Židů 30 % a ostatní (podnikatelé, živnostníci) odváděli dle velikosti příjmů daň od 2,5 do 20 %.
- 1868 [5.12.] - V Rakousku byla zavedena všeobecná branná povinnost. Občan monarchie podléhal vojenské povinnosti na 12 let.
- 1774 [6.12.] - Marie Terezie vydala pro české země školskou reformu v podobě zákona. Ve všech farních obcích měla být jedno až dvoutrídní škola obecná, tzv. triviální škola. Vyučovalo se v ní náboženství, biblickým dějinám, trivium, t. j. znalí písmen, slabikování, čtení psané a tištěné, běžnému písmu, počítání z hlavy, počítání s čísly (čtyři základní početní operace až po jednoduchou trojčlenku). Byla zavedena školní docházka od 6 do 12 let. Školní plat, zvaný sobotáles, nosily děti do školy každou sobotu. Na živobytí učitele přispívaly i obce pevně stanovenými naturáliemi, děti měly chodit pilně do školy od počátku prosince do konce března. Jelikož pak jest jich zapotřebí k hospodářským pracím. Výuka byla od osmi do jedenácti (v létě od sedmi do deseti hodin). Po absolvování povinné školní docházky měla mládež do dvaceti let (od roku 1805 do osmnácti, od roku 1823 do patnácti let) navštěvovat tzv. nedělní neboli opakovací školu na dvě hodiny každou neděli, vždy po odpoledních bohoslužbách.
- 1774 [7.12.] - Nový farář ve Střelících Tomáš Navrátil, narozen v Otaslavicích.
- 1886 - Ve Střelících obnovena boží muka v místech, kde „před deseti roky stará se zbořila“. Podle dochované a v kronice zaznamenané pověsti byli na tomto místě pohřbeni střelickí obyvatelé pobití v třicetileté válce v lesním údolí pojmenovaném „Zabitý žleb“. Nejstarší písemná zmínka o tom, je z roku 1684, kdy je v matrice zemřelých zapsáno, že „umřel žebrák nějaký, přichoží, o němž nemajíc zdalek katolický, protož jest u božích muk pochován“.
- 1539 [9.12.] - Kartuziánský převor Petr uzavřel česky psanou smlouvu s brněnským měšťanem a majitelem troubského panství Matyášem Munkou z Ivančic o prodeji střelických poddanských pozemků pro zbudování rybníka a o stanovení nových hranic mezi Střelícemi a Ostropovicemi.
- 1697 [12.12.] - Nový farář ve Střelících Jiří Bošák.
- 1798 [13.12.] - Tábořilo ve Střelících 500 Rusů, kteří v Brně a okolí jeho obsádkou leželi.
- 1923 [15.12.] - Promován na Dr. technických věd ing. František Perna (29) - ředitel Moravské městské plynárny v Brně, pocházel ze Střelice č. 154, budoucí vysokoškolský pracovník, prof., DrSc, generál (zemřel v roce 1977).
- 1692 [16.12.] - Se narodila ve Střelících otcí Jiří Suhej a manželce Maryna trojčata jediná v naší obci - Adam, Tomáš a Eva. Trojčata však nepřežila ani vánoční svátky, Eva zemřela za tři dny, Tomáš za šest a Adam za devět.
- 1960 - V obci Střelice bylo 38 koní.
- 1945 [17.12.] - Exhumace tělesných pozůstatků padlých sovětských vojáků v bojích o Střelice.
- 1924 [18.12.] - Zakoupena nová část střelického hřbitova farářem Františkem Hájkem za kostelní jmění 6.000 Kč (20,84 arů).
- 1849 - Ve Střelících řádila cholera.
- 1659 [22.12.] - Nový farář (správce?) ve Střelících, Jiří Martin Hájek.

- 1894 [24.12.] - Požár domků č. 28 a 29 ve Střelících v ulici Pod Lesem.
- 1791 - Střelický farář Kryštof Hrbáček označil rok 1791 jako neplodný: „Střelickí žili jako v nebi, kde se nežení ani nev dávají, ale byli jako andělé boží v nebesích“.
- 1944 [26.12.] - Do Šafránkova mlýna ve Střelících č. 180 přišli čtyři ruští partyzáni-parašutisté. Jeden z důstojníků byl při seskoku u Křenovic nebo Podolí zraněn, Druhý den přišli další tři muži a jedna žena, všichni směřovali proti toku říčky Obravy na Českomoravskou vysočinu.
- 1855 [27.12.] - První vlak projel Střelícemi a byl všude vítán s velkou slávou. Nový most přes trat' na silnici do Troubska byl od kolejiště až po zábradlí zakryt papírovou slavobránou, kterou lokomotiva za velkého vzrušení přihlížejících občanů a za vyhrávání vojenské hudby protrhla.
- 1839 [28.12.] - Zápis v pamětní knize: „Léta Páně 1838 začala se dělat hned na jaře železná dráha z Vídně do Brna, kdežto roku 1839 dokonána, a dne 7. července toho roku jelo se poprvé z Vídně do Brna, kdežto 6 mašin jedna za druhou jela, a to s pěknou muzikou a velkou slavností, kdežto mnoho pánů a paní jak z Vídně tak i z Brna ve vozech seděli. Když pak ještě toho dne z Brna zpátkem do Vídně jeli, tak ty přední mašiny se ve Vranovicích zastavila, a sobě dříví a vodu brali, když jak ta poslední tam za nima přijela, tak jim do vozu vrazila, že hned ale 15 vozů na kuse rozdrtila, takže z těch lidí a pánů, co v těch seděli, hned ale 16 mrtvých a ale 30 plazirovanech zůstalo. Tato železná dráha byla první v našem císařském držení, neb spíše ani žádný člověk o tom neslyšel, a ani se to žádný nemohl představit, jaká ta železná silnice byla, neb lidi říkali, že by to nemohlo být po dobrým, kdyby měl vůz bez koní tak prudko jet, že by to muselo být s čertem. (Pozn.: Nikdo nepřišel o život, pouze 8 osob bylo zraněno.)
- 1833 [30.12.] - Ve střelické faře se stala dvojnásobná vražda faráře Václava Růžičky (81) a staré farské hospodyně.
- 1900 - Zápis ze Střelické matriky: Mimo kontribučenskou záložnu, půjčovali peníze v obci také dva finančně silní jedinci, a sice: Josef Smutný č. 191 a Václav Jan z č. 55, půjčovní podmínky u Josefa Smutného pro požadovanou vysokou úrokovou míru a jiné závazky byly těžko přijatelné.
- 1900 - Postaven ve Střelících nový obecní hostinec s místností pro radnici nákladem 31.527 K (dnes sídlo radnice).
- 1925 [31.12.] - Sčítání ve Střelících: 107 koní, 3 osli, 3 ovce, 468 koz, 405 skotů, 548 vepřů, 594 králíků, 209 hus, 151 kohoutů, 3.039 slepic, 55 kachen, 14 krocánů, 11 perliček, domovních čísel bylo 260.
- 1978 - Ve Střelících žilo: rodu Švestků - 78, Smutných - 70, Ferdusů - 45, Holešovských - 44, Antošů - 42, Kazdů - 27.
- 1972 [24.12.] - Zemřel zakládající člen svazu zahrádkářů Josef Huňáček, narozen 14.11.1897.
- 1974 [31.12.] - Zemřel dlouholetý kronikář naší obce Antonín Pavlík, narozen 19.5.1892.
- 1975 [6.12.] - Zemřel ředitel školy ve Střelících Jaromír Havránek, narozen 6.12.1912.
- 1980 [25.12.] - Zemřel živnostník Antonín Navrátil natěrač, narozen 1.12.1889.
- 1981 [10.12.] - Zemřel živnostník stolař Jan Švestka, narozen 9.8.1909.
- 1983 [6.12.] - Zemřel řezbář Karel Kotrba L.S.C., narozen 5.3.1910.

*Připravila redakce podle podkladů pana  
Milana Coufala.*

## Zájezd do adventní Vídně

Tento zájezd, konající se tradičně již sedmým rokem, se uskutečnil v sobotu 2. prosince 2006. Zváni byli nejen žáci základní školy, ale i občané Střelice a okolí, takže pokud si někdo z rodičů chtěl prohlídat svého potomka nebo se jet podívat sám, mohl. Jako každý rok byla se zájezdem spojena prohlídka významné památky. Letos se jí stal zámek Schönbrunn. Na programu byla prohlídka zámku (Imperial Tour), Dětské muzeum - nově otevřená expozice zaměřená na život dětí císařského dvora, Muzeum kočárů a trh. Odjezd byl v 8:30 hodin ze Střelice a příjezd do Vídně kolem 11. hodiny. Začali jsme prohlídkou Muzea kočárů. Několik jich chybělo kvůli focení do katalogu, ale ty, co byly k vidění, byly opravdu nádherné. Nejvíce obdivovaný se stal asi „pohřebák“. Pokračovali jsme Dětským muzeem. V rámci prohlídky jsme podle kartiček hledali dárkové krabičky, které jsme pak při odchodu mohli vyměnit za dárky opravdové. Viděli jsme také tehdejší hračky, dozvěděli se, že císařské děti si mohly hrát jen v neděli odpoledne, že nosily oblečení stejné jako dospělí a mnoho dalších zajímavostí. A nakonec to nejlepší - prohlídka zámku. S audioprůvodci v rukou jsme se vydali napříč místnostmi. Prošli jsme jich asi 28 a na každé bylo něco zajímavého. Například postel, na níž zemřel František Josef II. nebo dětský pokoj, koupelna, salonky... Po prohlídce zbylo už jen „vypuštění“ na trhy v areálu zámku, kde si mohl každý koupit, co se mu zalíbilo. Koupí čaje nebo punče v hmečku jsme mohli přispět na charitu. Byla to také skvělá příležitost zakoupit dárky k Vánocům a vyslechnout si vánoční písně. Příjezd do Střelice byl v 19:30 hodin. Vrátili jsme se všichni zdraví a odnesli si hezký zážitek. Pořádala tradičně paní učitelka Sázavská a Mgr. Ing. Naděžda Matušiková.

*Markéta Jarošová, 9.B ZŠ Střelice*

## Velké poděkování

Velké poděkování za nezištnou a rychlou pomoc zaslouží členové SDH Střelice, kteří dne 22.prosince 2006 pomohli pročistit ucpaný domovní odpad ze druhé bytovky na ulici Ant.Smutného 642/85a. Hoši pod vedením pana Jaroslava Štveráčka seniora odvedli perfektní a rychlou práci pro lidi, které možná ani neznali. Pro obyvatele bytovky to byl v dané chvíli neřešitelný a zoufalý problém a nebyť těchto obětavců, tak už čtvrtý den by celkem 14 rodin bylo nadále bez vody a hlavně bez možnosti použít ve 21. století tak samozřejmou věc, jako je WC nebo vana či prané prádlo. Kdo to nezažil na vlastní kůži, těžko to pochopí. Díky těmto obětavcům z řady našich spoluobčanů prožije i našich 14 rodin klidné svátky Vánoc.

Za 14 rodin v bytovém domě děkuje...

*Petr Maťák senior*

## Přání občanům

Co přinesl rok 2006 již víme. Jsme zvědaví, co přinese rok nastupující. Zda se splní naše přání a vize či nikoliv. A tak jako na začátku každého roku plánujeme změny ke zvalitění osobního života, zdraví, zaměstnání, nebo vzájemných vztahů. Přání bychom měli všichni mnoho. Ztratila by smysl, kdyby se vždy všechna a všem splnila. A proto Vám přejeme, necht' v roce 2007 prožíváte co nejvíce radostných chvil ve zdraví, štěstí a lásce svých nejbližších. Hojnost splněných přání a tužeb. A děkujeme všem za přízeň, kterou celoročně projevujete naší škole.

*Ředitelství ZŠ ve Střelících*

Jízdní řád ČD na rok 2007 Střelice-Brno hl.n. a zpět			
Střelice	S-dolní	Brno	Poznámka
4:42	4:45	4:58	X,Rak
4:53	4:53	5:08	Tr
5:13	5:16	5:28	Bo
5:22	5:22	5:35	X,Ok
5:43	5:45	5:58	X,Ok
5:52	5:52	6:08	Ra(13)
6:13	6:15	6:28	X,Rak
6:43	6:45	6:58	X,6,Bo(27)
6:52	6:52	7:08	Na(Ok,13)
7:27	7:44	7:44	X,Za
7:43	7:45	7:58	Bo
7:53	7:53	8:08	Na(Ok,43)
8:43	8:45	8:58	Hr
8:55	9:08	9:08	Tr
9:43	9:45	9:58	MB(Bo,27)
9:53	10:45	10:08	Tr
10:43	10:45	10:58	Hr
10:53	11:08	11:08	Za(Na,40)
11:43	11:45	11:58	MB(Bo,27)
11:53	12:08	12:08	Ji
12:43	12:45	12:58	Hr
12:53	13:08	13:08	Za(Na,40)
13:43	13:45	13:58	MB(Bo,X)
13:53	14:12	14:12	Ji
14:43	14:45	14:58	Hr
14:54	15:12	15:12	Za(Na,45)
15:43	15:45	15:58	MB(Bo,28)
15:53	16:12	16:12	Ji
16:12	16:26	16:26	X,Za
16:43	16:45	16:58	Hr
16:53	17:12	17:12	Za(Na,40)
17:03	17:07	17:23	Os, jen 8.IX.
17:13	17:16	17:35	X,Za
17:43	17:45	17:58	MB(Bo,28)
17:53	18:13	18:13	Ji
18:12	18:14	18:27	X,Za
18:43	18:45	18:58	Hr
18:53	19:07	19:07	Za(Na,40)
19:43	19:45	19:58	MB ne 24.XII.
19:53	20:08	20:08	Ji, ne 24.XII.
20:43	20:45	20:58	Hr(12)
20:52	21:08	21:08	X,Za
21:52	21:55	22:08	Ji(12)
22:40	22:43	22:55	X,Za
<b>Upraveno podle vydání JR na rok 2007</b>			
1..7	Dny týdne Po..Ne		
Ji,HB,Ok	Jihlava,Havl.Brod,Okříšky		
Ra,Za,Na	Rapotice,Zastávka u Brna,Náměstí n.O.		
Tr,St,Str	Třebíč,Studenec,Střelice		
(12)	Nejede 24., 25., 31. XII		
(13)	Nejede 25., 26.XII., 1.I.		
(27)	Jede v X, 6 a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., nejede 7.VII., 29.IX.		
(28)	Jede v X a +; nejede 24., 25., 31.XII. nejede 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., 17.XI.		
(37)	Jede v 6 a +; nejede 25., 26.XII., 1.I.		

  

Jízdní řád ČD na rok 2007 Střelice-Brno hl.n. a zpět			
Střelice	S-dolní	Brno	Poznámka
4:42	4:45	4:58	X,Rak
4:53	4:53	5:08	Tr
5:13	5:16	5:28	Bo
5:22	5:22	5:35	X,Ok
5:43	5:45	5:58	X,Ok
5:52	5:52	6:08	Ra(13)
6:13	6:15	6:28	X,Rak
6:43	6:45	6:58	X,6,Bo(27)
6:52	6:52	7:08	Na(Ok,13)
7:27	7:44	7:44	X,Za
7:43	7:45	7:58	Bo
7:53	7:53	8:08	Na(Ok,43)
8:43	8:45	8:58	Hr
8:55	9:08	9:08	Tr
9:43	9:45	9:58	MB(Bo,27)
9:53	10:45	10:08	Tr
10:43	10:45	10:58	Hr
10:53	11:08	11:08	Za(Na,40)
11:43	11:45	11:58	MB(Bo,27)
11:53	12:08	12:08	Ji
12:43	12:45	12:58	Hr
12:53	13:08	13:08	Za(Na,40)
13:43	13:45	13:58	MB(Bo,X)
13:53	14:12	14:12	Ji
14:43	14:45	14:58	Hr
14:54	15:12	15:12	Za(Na,45)
15:43	15:45	15:58	MB(Bo,28)
15:53	16:12	16:12	Ji
16:12	16:26	16:26	X,Za
16:43	16:45	16:58	Hr
16:53	17:12	17:12	Za(Na,40)
17:03	17:07	17:23	Os, jen 8.IX.
17:13	17:16	17:35	X,Za
17:43	17:45	17:58	MB(Bo,28)
17:53	18:13	18:13	Ji
18:12	18:14	18:27	X,Za
18:43	18:45	18:58	Hr
18:53	19:07	19:07	Za(Na,40)
19:43	19:45	19:58	MB ne 24.XII.
19:53	20:08	20:08	Ji, ne 24.XII.
20:43	20:45	20:58	Hr(12)
20:52	21:08	21:08	X,Za
21:52	21:55	22:08	Ji(12)
22:40	22:43	22:55	X,Za
<b>Upraveno podle vydání JR na rok 2007</b>			
1..7	Dny týdne Po..Ne		
Ji,HB,Ok	Jihlava,Havl.Brod,Okříšky		
Ra,Za,Na	Rapotice,Zastávka u Brna,Náměstí n.O.		
Tr,St,Str	Třebíč,Studenec,Střelice		
(12)	Nejede 24., 25., 31. XII		
(13)	Nejede 25., 26.XII., 1.I.		
(27)	Jede v X, 6 a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., nejede 7.VII., 29.IX.		
(28)	Jede v X a +; nejede 24., 25., 31.XII. nejede 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., 17.XI.		
(37)	Jede v 6 a +; nejede 25., 26.XII., 1.I.		



Panorama nám. Svobody - foto Jiří Fukan 2006

## Vánoční dárek pro děti

Základní škola uspořádala letos již počtvrté sbírku na dárek pro děti z Kojeneckého ústavu v Brně na Hlinkách, ve kterém jsou umístěny děti od narození do tří let. V minulých letech jsme již z výtěžku zakoupili míče, lepoprela, polohovací plyšovou hračku. Letos to byly rukávky a pomůcky pro kojenecké plavání a farma (sada zvířátek) pro starší děti. Sbírkou chápeme jako důležitý moment výchovný a také vyjádření pocitu sounáležitosti s dětmi, které nemohly prožít Vánoce ve vlastní rodině. V České republice totiž žije v dětských domovech přibližně 20 000 dětí - to je nejvíce v celé Evropě. Podle odhadů odborníků u nás dokonce na následky vražd, týrání a špatné péče ze strany rodičů umírá ročně několik desítek dětí a tisíce dalších si nesou následky po celý život. Cílem kojeneckých ústavů a dětských domovů je proto ve většině případů pomoc dětem sociálně ohroženým, opuštěným, zanedbávaným a týraným. Jsou mezi nimi děti zdravé i zdravotně postižené, inteligentní i duševně opožděné. Chybí jim láska a pocit, že někomu a někam patří a že na nich někomu záleží. Děkuji všem rodičům, dětem a zaměstnancům školy za příspěvky, které pomohly zpříjemnit Štědrý den těm, ke kterým osud zatím příliš štědrý nebyl.

*E. Sázkavská*

## Střelické muzeum informuje

Střelické muzeum na druhou lednovou neděli připravilo již 23. pokračování výstavy z cyklu Vývoj domovní zástavby v naší obci, ve kterém jsme dospěli již do roku 1931. V tomto roce bylo ve Střelicích postaveno 12 nových domů s popisnými čísly 476 - 498. Ne všechna popisná čísla uvedeného rozsahu však byla v roce 1931 obsazena. U dalších dvanácti domů došlo k nějaké stavební změně. Kromě novostaveb rodinných domů byla také postavena velká stavba místní sokolovny, která výrazně zasáhla do sportovního i kulturního života v naší obci v dlouhé době následujících let. Na výstavě budou také fotografie dotčených domů i soupisy obyvatel v těchto domech tehdy bydlících. Výstava bude otevřena v neděli 14. ledna 2007 od 14:30 do 18:30 hodin ve výstavní síni Střelického muzea.

## Košíková

### Zápasy žáků 3. prosince

DDM Vyškov - Sokol Střelice 54:9 a 47:29.

Druhý zápas byl z naší strany vydařený, nezvládli jsme však poslední čtvrtinu, kterou jsme prohráli 18:0.

### Muži

2. prosince jsme zajížděli do Babic n/Sv. na půdu dosud neporaženého mužstva a horkého kandidáta na postup do OP II. Výborným výkonem všech hráčů jsme však domácí hráče nemile překvapili a po dramatické koncovce dotáhli zaslouženě zápas do vítězného konce.

Sokol Babice „B“ - Sokol Střelice 82 : 85 (20:20, 37:42, 62:59). Body: Karafiát Aleš 27, Pospíšil Michal, Svoboda Dušan po 17, Boháč Václav, Švestka Radek po 9, Urbanec Vladimír 6.

V neděli 3. prosince se nám nepodařilo v Adamově zopakovat sobotní výkon, i když do poločasu jsme

neustále vedli. Ve třetí čtvrtině nás domácí převálcovali o 13 bodů, a nám se nepodařilo v poslední čtvrtině toto zlikvidovat. Zápas byl velice tvrdý, o čemž svědčí i zlomený nos našeho hráče. Chyběl i nejvyšší hráč našeho družstva Svoboda a se sebezapřením hrál zraněný Kamil Karafiát.

Sokol Adamov - Sokol Střelice 83 : 74 (21:24, 35:36, 64:52). Body: Karafiát Kamil 24, Karafiát Aleš 19, Pospíšil Michal 15, Boháč Václav 9, Karafiát Mirek 6, Švestka Radek 1, Urbanec Vladimír 0.

16. prosince zavítal na naše hřiště ambiciózní tým z Moravského Krumlova, se kterým vždy svádíme tuhé boje. Domácí tým v nových dresech od počátku soustředěným a odpovědným výkonem nepřipustil žádné drama a do poločasu si vypracoval náskok, ze kterého se na konci utkání byl rozdíl dvou tříd. Zápas byl střeleckou exhibicí bratrů Karafiátových, ostatní svým výborným výkonem přispěli k debaklu soupeře.

Sokol Střelice - Moravský Krumlov 136 : 88 (34:18, 64:36, 94:58). Body: Karafiát Aleš 42, Karafiát Kamil 34, Boháč Václav, Pospíšil Michal po 15, Svoboda Dušan, Švestka Radek po 14, Urbanec Vladimír 2.

V neděli jsme hostili nejslabší družstvo Znojmo „B“. Po rozpačité první čtvrtině, kdy jsme se nemohli dostat do tempa jsme ve druhé zabrali a vytvořili si velký náskok, který vzrostl až na konečných 56 bodů.

Sokol Střelice - TJ Znojmo „B“ 114 : 58 (27:18, 63:28, 85:43). Body: Pospíšil Michal 28, Karafiát Aleš, Karafiát Kamil po 21, Svoboda Dušan 17, Karafiát Mirek 10, Švestka Radek 9, Boháč Václav 8, Urbanec Vladimír 0.

Poslední utkání našeho družstva vykazovala vzrůstající formu. Po polovině soutěže máme bilanci 5 proher a 4 výhry a v desetičlenné tabulce se nacházíme na pátém místě. Je škoda, že utkání se hraji v prázdné sokolovně bez zájmu diváků, i když předvedené výkony určitě stály za zhlédnutí.



## Kam...

**1.1.2007 - 13:30 hodin**

### Novoroční výplaz na Šibeník

Vycházka do přírody pro malé i velké, na lyžích nebo pěšky. Sraz ve 13:30 u hospody na nádraží. Buďte s sebou. Zve TJ Sokol Střelice - odbor všestrannosti.

**13.1.2007 - 15:00 hodin**

### BESEDAS:

Terapeutka Milada Pavličková na téma BACHOVY KVĚTY - léčba duše i těla. Na místní Radnici přivítáme zakladatelku střediska zdraví, dopisovatelku časopisu Meduňka, spisovatelku, léčitelku a televizní propagátorku informační medicíny a terapie.

**26.1.2007 - 20:00 hodin**

### Reprezentační ples ZŠ Střelice

Již tradiční ples pořádaný SRPZŠ a ZŠ Střelice bude uveden polonézou, kterou zatancí žáci devátých tříd.

## Myslivecký ples

Myslivecké sdružení „Výrovka“ Střelice si Vás dovoluje pozvat na tradiční „Myslivecký ples“, který se koná v sobotu dne 20. ledna 2007 v sálech sokolovny ve Střelicích. Začátek ve 20:00 hodin. K tanci hraje skupina MODUL. Bohatá zvěřinová tombola, myslivecká kuchyně. Předprodej vstupenek s místenkami se uskuteční dne 17. ledna 2007 od 14:00 do 17:00 hodin na Obecním úřadě ve Střelicích.

## Nové knihy v obecní knihovně

### Beletrie

S. Brown	Bílý žár
M. Cole	Smyčka
D. Francis	Rozkazem
J. Garwood	Křehká láska
S. Monyová	Pletky s osudem
S. Monyová	Sebemilenc
L. Moos	Poprvé a pak pořád znovu
J. Patterson	Pošta od Mary
C. D. Payne	Mládí v hajzlu 6.
N. Roberts	Červená lilie
N. Roberts	Smrtící svůdnost
L. Vaňková	Válka růží

### Naučná

E. Holubová	Pravdu, prosím!
K. Hudec	Nemoci zahrady
P. Jazairová	V jižní Indii
D. Pírko	Grily, krby, udírny
D. Šottnerová	Adventní čas

### Beletrie pro děti

D. Shan	Zkoušky smrti
Mrazík	

### Naučná pro děti

F. Presto	Kouzla pro děti
I. Toušlová	Toulavá kamera pro děti